



ДОКТОР МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР ГАСЮК АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ

У травні 2001 року виповнюється 69 років із дня народження Гасюка Анатолія Петровича, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри патологічної анатомії Української медичної стоматологічної академії.

Професор Гасюк Анатолій Петрович після закінчення у 1964 році лікувального факультету Тернопільського державного медичного інституту пройшов у рівні науковій, педагогічній діяльності і практичній роботі - від аспіранта до завідувача кафедри.

Загальний стаж роботи - 36 років, науково-педагогічний стаж - 32 роки.

З 1981 року донині він завідує кафедрою патологічної анатомії.

З 1987 по 1991 роки обіймав посаду проректора з навчальної роботи.

У 1969 році захистив кандидатську дисертацію «Патологічні та гістохімічні зміни легеневого серця при хронічних захворюваннях легенів»; у 1990 році - докторську дисертацію «Морфогенез бронхогенного раку з позицій онтогенетичного диференціювання легенів».

Професор Гасюк А.П. - провідний патологоанатом України, а з 1995 року - академік Міжнародної академії патології, почесний академік Міжнародної академії інтегративної антропології.

Як педагог-учений він є керівником базової кафедри, ініціатором рейтингової системи навчання з патологічної анатомії, розробляє проблему патологічної анатомії у стоматології, онкології та серцево-судинній патології.

Анатолій Петрович Гасюк - умілий організатор і компетентний педагог. Значну увагу він приділяє педагогічній роботі. Його лекціями захоплюються не лише студенти й аспіранти, послухати їх і вчитися лекторської майстерності приходять науковці і практикуючі

лікарі.

Першочергового значення він надає практичній роботі студентів, опануванню навичками клінічного обстеження, застосуванню найновіших методів діагностики і сучасного лікування, лікарської етики.



та високий професійний рівень.

Підготував 3 докторські та 12 кандидатських дисертацій. Оpubлікував понад 100 наукових праць.

Член Вченої ради академії, член спеціалізованих Вчених рад Харківського медичного університету та Української медичної стоматологічної академії.

Професор Гасюк А.П. - лікар-патологоанатом вищої категорії, голова товариства патологоанатомів Полтавської області, проводить велику консультативно-діагностичну роботу біопсійного, секційного матеріалу вищої категорії складності. Упроваджує у патологоанатомічну практику надбання наукових розробок.

Його поважають за високу інтелігентність, порядність, доброзичливість

Колектив кафедри патологічної анатомії
Української медичної академії,
редколегія журналу
«Український стоматологічний альманах»

ЮВІЛЕЙ

